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Rendes helyett végül rendkívüli éves közgyűlést tartott a Székelyudvarhelyi Mikroválallkozók
Szövetsége , mivel mindössze 21 tag 
jelent meg. A létszám nem volt elegendő az ülés szabályszerű lebonyolításához, ezért az
elnökség egy órás csúszással, 5 órától rendkívüli közgyűlést hívott össze.

  

A Birtalan József elnök és Sebestyén Kinga alelnök által levezényelt ülés szabályszerűen
zajlott és eredményes volt. A résztvevők megszavazták az új tagok felvételét,  elfogadták a
2010-es év tevékenységi és költségvetési beszámolót, az alapszabályzatra vonatkozó
módosításokat, határozatokat, illetve Varga Zita
Anna szem
élyében az 
Antal Lóránt
helyébe új alelnököt választottak. Az üresen maradt alelnöki tisztségre más jelentkező nem volt,
Varga, a környezetvédelmi tanácsadással foglalkozó Zizo's Green Globe kft. ügyvezető
igazgatója egyedüliként pályázott.

  

Szakmai előadások, konferenciák, üzletember találkozók, képzések szervezése, új, a
vállalkozók számára hasznos kiadványok megjelentetése, kiállításokon, vásárokon való
részvétel, partnerkapcsolatok létesítése más, hasonló, határon inneni és túli érdekvédelmi
szövetségekkel, illetve a tagok közötti kapcsolattartás megerősítése – nagyvonalakban ezek
szerepelnek a SZMVSZ 2011-es évi tevékenységi tervében. A közgyűlésen több, a szövetség
tevékenységére, a tagok közötti kommunikáció megerősítésére vonatkozó konkrét javaslat is
elhangzott. Így például a SZMVSZ tagsági kártya, amely egyfelől a tagok között egymásnak
felajánlott kedvezményekre jogosítaná fel tulajdonosát, másrészt akár a szövetséget
népszerűsítő reklámként is beválna.

  „Nem akarunk légüres térben élni" - fogalmazott a szövetség elnöke, Birtalan, aki zárszóként
kihangsúlyozta, hogy a SZMVSZ ebben az évben a kapcsolatépítésre fókuszál fokozottabban, 
aktívan részt vesz a város gazdasági életében, és legfontosabb feladatának továbbra is a
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székelyudvarhelyi mikrovállalkozók érdekvédelmét tekinti.  
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